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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和６年10月23日（水） 開　　会 午後１時30分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時00分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 教育長職務代理　　渡邉　博文 生涯学習課長　　　森田　裕之

 委　　　員　　小永井　博之 子育て支援課長　　　木代　和美

 委　　　員　　勝俣　聡子 生涯学習課長補佐　　　渡邉　淳一

 委　　　員　　林　千枝 学校教育課長補佐　　　杉村　睦

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長の報告及びその他の事務事業の報告 

４　議事（議案第46号～議案第47号　承認） 

議案第46号　函南町文化財保護審議委員の委嘱について 

議案第47号　函南町学校施設使用に関する規則の一部改正について 

５　報告 

報告第10号　函南町社会教育関係団体運営費等補助金交付要綱の一部改正について 

報告第11号　町立幼稚園・こども園職員の町立西部保育園への派遣について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　ア　第28回宇宙と天文の講演会 

「今、小惑星が面白い-小惑星探査からプラネタリーディフェンスまで-」 

　⑵　令和５年度函南町教育委員会自己点検・評価報告書(案)について 

　⑶　町立東小学校、函南小学校の学校用地買収事業について 

７　連絡事項 

　⑴　第63回静岡県市町教育委員会研修会について 

 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　少しお時間が早いですが、皆さんお揃いですので只今から定例教 

育委員会を開会します。午前中からの引き続きとなりますがよろし

くお願いします。 

　それでは、前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。議案第46号函南町文化財

保護審議委員の委嘱について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第47号函南町学校施設使用に関する規則

の一部改正について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次に報告事項に移ります。報告第10号函南町社会教育関係団体運

営費等補助金交付要綱の一部改正について事務局から報告をお願い

します。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び生涯学習課長より説明－ 

〈久保田教育長〉　報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、ご承知いただいたということで次に移ります。報告第

11号町立幼稚園・こども園職員の町立西部保育園への派遣について事

務局から報告をお願いします。 

－梅原教育次長より報告事項朗読及び子育て支援課長より説明－ 

〈久保田教育長〉　報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈勝 俣 委 員〉　この兼務辞令の制度は、他の市町村でもあるのでしょうか。この

ような流れで行っているのでしょうか。 

〈木代子育て支援課長〉　他の市町については確認をしていませんが、とにかく西部保育園

が人手が足りず、職員が休暇も取得できない状況が続いております

ので、それを改善するための暫定的な措置として、独自に考えまし

た。 

〈勝 俣 委 員〉　独自なんですね。うまく回るといいですが、保育園は保育園のル

ールというか掟があって、お手伝いに行ったはいいけどお互いに勝

手が悪いみたいなことにならないといいなと思いまして。 
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〈木代子育て支援課長〉　函南町では従来から保育士と幼稚園教諭の両方の免許がある人材

を雇用しており、人事異動により両方を経験している職員が多くい

ます。夏休み期間には幼稚園教諭が研修として保育園を訪問し保育

業務を行っていますので、そこについては問題はないと思っていま

す。 

〈勝 俣 委 員〉　保育士を増やすことが難しいということですか。 

〈木代子育て支援課長〉　保育学科のある大学等を訪問して直接的な求人活動も行っていま

すが、なかなか集まらない現状があります。保育学科の学生も減少

している状態です。保育士の責任問題を問われるような事件が続き

報道でも大きく取り上げられたことで、保育士という職が敬遠され

ている状況です。現在も募集をしておりますので、どなたか紹介を

していただけるとありがたいです。 

〈久保田教育長〉　そのほか、ご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　それでは、ご承知いただいたということで次に移ります。６その

他⑴「後援依頼について」申請一覧の１番について、事務局から説

明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の⑵令和５年度函南町教育委員会自己点検・評価報告

書(案)について事務局より説明をお願いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　これで委員の皆様による自己点検・評価報告書の審議は終了とな

ります。ご協力ありがとうございました。 

続きまして⑶町立東小学校、函南小学校の学校用地買収事業につ　

いて事務局より説明をお願いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　では次に移ります。７連絡事項、⑴第 63回静岡県市町教育委員会

研修会について、事務局より説明をお願いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 
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〈久保田教育長〉　今年は開会時間が少し早まったということですので、当日はよろ

しくお願いします。 

　これで本日予定されている案件についてはすべて終了となります

が、その他発言がある方はいらっしゃいますか。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

次回の定例教育委員会は 11 月 22 日金曜日、13 時 20 分からとな

っています。午前中は、本年度最終回となりますが、学校等施設訪

問を実施します。終日となりますが、よろしくお願いします。それ

では本日は朝早くからありがとうございました。お疲れ様でした。


